
 Referat af Bestyrelsesmøde den 24-08-2010 
 Til stede: Jonas Krogh Balslev, Rie Hjort, Kalle Svendsen, Rene Toldbod. 

1. Valg af referent 
a. Rene blev valgt som referent 

2. Godkendelse af referat fra forrige bestyrelsesmøde 
a. Referat fra seneste møde blev godkendt. Det blev aftalt at referent fremadrettet 

leverer referat til webmaster. 
3. Orientering fra kassereren 

a. Alle har betalt kontingent. Ingen fakturaer modtaget siden sidst. Kalle skal oprettes i 
banken. Tager selv kontakt til Camilla Lund.  

4. Åbenstående punkter fra forrige møde: 
a. Pris på nye bomme samt status på udskiftede bomme. Nye bomme koster 14.625. 

René kontakter kommunen og bestiller 2 sæt. Det undersøges hvornår disse kan 
leveres samt hvor dybt der skal graves for bommene. Rie spørger Erik (nr. 62 om 
hjælp til støbning af bomme). Samtidig forespørger Rene kommunen på 2 sæt 
nøgler til bommene mod Drejøvej.   

b.  Nyt dræn – status: Virker bedre men ved kraftig regn stadig blank vand René tager 
billede af det og spørger kommunen om de kan gøre mere ved det. Jonas beder 
kommunen om information om hvilke brønde/stilledninger m.v. foreningen har 
ansvaret for og hvilke kommunen har ansvaret for. 

c.  Vejstriber udbedres når vejret tillader det (er nu gennemført). 
d.  Flytbare fartdæmpende foranstaltninger. Diskussion om der er mere vi kan gøre. 

Konlusionen blev, at vi alle tager ansvar for at holde hastigheden nede, særligt når 
vi har gæster eller håndværkere på vejene. Rie gjorde opmærksom på at der kører 
knallerter på midterste stikvej som kører med høj fart. RIe følger udviklingen. Det 
kunne overvejes at skilte ved stien til Hadbjergvej. 

e. Kontrol af legeplads. Kontrolseddel fremvist. Jonas og Kalle har gennemgået 
pladsen med få kommentarer. Et forslag var at træværket afvaskes for alger (Rie 
kontakter producent for at høre hvad vi kan gøre). Kalle laver en standard 
kontrolseddel som kan bruges fremadrettet. 

f.  Plantebælter. Hede Danmark giver ikke grogaranti på træer ved indkørsel.Jonas 
kontrollerer om vi har dokumentation for aftale om efterplantning og vender tilbage 
til René som kontakter Hede Danmark igen for at diskutere og evt. få ny pris på nyt 
træ ved indkørsel samt vedligehold af plantebæltet mod Hadbjergvej. Rie kontakter 
evt. Poul Rye for at få pris på sprøjtning og vedligehold af plantebælet mod 
Hadbjergvej.  

g.  Vejfond. Jonas laver beregningsmodel og beregner hvad der skal betales ved 
forskellige løsninger (25/50/75% af totalt beløb til ny vej indbetalt over 30 år). 
Diskuteres på næste møde. 

h.  Hjemmeside via Parcelhusejernes Landsforening. Det er tilsyneladende let at få 
adgang og uploade materiale ved en sådan løsning. Kalle påtager sig at se på 
oprettelse og struktur for en ny hjemmeside. Der er ingen ekstraudgifter forbundet 
med det så længe vi undlader at bruge opkrævningssystemet som er til rådighed. 
Kalle giver en kort præsentation på næste møde. 

i. Udkast til forretingsorden. Udkastet blev uformelt godkendtaf de tilstedeværende. 
Redigeres og medbringes på næste møde til underskrift (René) 

5. Fælles havedag den 29. August. 
a. Rie blev enstemmigt valgt som styr(mand) på dagen. Kalle, Jonas og René meldte 

alle fra til arrangementet. Indsatsområder: Legeplads, særligt lugning indvendigt, 
Vejtræer, særligt lugning. Ukrudt på vejene. Kalle leverede drikkevarer til 
arrangementet. 

6. Langtidsparkerede campingvogne 
Tages op på næste møde: I mellemtiden undersøger Jonas med kommunen om der 
er givet dispensationer. 

 
 



7. Græsslåning og Vintervedligehold 
Kasseren afventer faktura. Rie kontakter Poul Rye vedrørende afretning af skrænten 

mod Drejøvej. Samtidig bedes om nyt tilbud på græsslåning og vintervedligehold 

samt sprøjtning.  

8. Opfølgning på møde med Anders G. Christensen 
Vi afventer materiale fra Anders og udsætter derfor behandlingen til næste møde. 

9. Dato for næste møde 
a. Torsdag 14-09-2010 hos René i nr. 30. Et kort møde med primært formål at 

behandle punkterne 4a., 7 & 8.  
10. Eventuelt. 

a. Det blev aftalt at punktet ”godkendelse af dagsorden” fremover skal være på 
dagsorden som et fast punkt. 

b. Det blev konstateret at der er behov for at rydde op på den afbrændte plet på 
arealet mod Drejøvej, således at Plæneklipper kan køre hen over området. René 
kontrollerer dette. 
 

  


